Beerenzeit

Endlich ist er da, der Sommer! Die Sonne scheint leuchtend gelb vom strahlend blauen Himmel, die Blumen blühen in den prächtigsten Farben und auch die leckeren Beeren sind für die Ernte bereit.
Da gibt es eine große Auswahl: Erdbeeren, Johannisbeeren, Stachelbeeren, Himbeeren, Blaubeeren, Kirschen und noch viele mehr.

Auf dem grünen Erdbeer feld leuchten sie uns schon von weitem entgegen, die leckeren roten Früchte. Wir pflücken die roten Erdbeeren behutsam vom grünen Strauch und überlegen uns schon, was wir daraus leckeres zubereiten wollen: Einen Erdbeerkuchen mit Schlagsahne, eine Erdbeermarmelade oder doch lieber eine erfrischende Erdbeerbowle?

Von der netten Verkäuferin bekommen wir ein Schälchen Himbeeren geschenkt, die prall rosa in ihrem Körbchen um die Wette strahlen. Die reichen auf jeden Fall für ein Glas Himbeermarmelade. 
Wir entschließen uns, auch noch für die rot leuchtenden Johannisbeeren, aus den wir eine klassische Rote Grütze zubereiten werden. 

Das sind genug Beeren für einen Tag. In den nächsten Tagen werden wir noch die Kirschen pflücken, bevor uns die Vögel zuvor kommen, oder die roten Früchte auf den Rasen fallen. Auch die Stachelbeeren wollen noch gepflückt und verarbeitet werden. Die gelben Früchte schmecken sicherlich gut auf einem Baiserkuchen.

Und bei unserem nächsten Waldspaziergang hoffen wir auf saftige Blaubeeren, die wir dann einfach direkt naschen werden.





Rot: Erdbeere, Johannisbeere, Kirschen, 
Rosa: Himbeere
Grün: Feld, Strauch, Rasen, Wald, 
Blau: Himmel
Gelb: Sonne, Stachelbeeren

Alle: Beeren

